

521

Проект

оприлюднено

«24» 01 2024 р.

n. 5



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VIII СКЛИКАННЯ \_\_\_\_\_ СЕСІЯ  
**РІШЕННЯ**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_\_\_ року № 106 -МР  
м. Суми

Про передачу фізичній особі-підприємцю Кушніру Ігорю Григоровичу ( ) у користування земельної ділянки, що знаходиться за адресою: м. Суми, вул. Іллінська, біля будинку 2А, загальною площею 30 (тридцять) кв.м, строком на 10 (десять) років на праві особистого строкового сервітуту під розміщення тимчасової споруди (кіоск) для провадження підприємницької діяльності

Розглянувши звернення суб'єкта господарювання, надані документи, відповідно до статті 28 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності», Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 21.10.2011 № 244 (зі змінами), відповідно до рішення Сумської міської ради від 17 листопада 2023 року № 4285-МР «Про надання дозволу фізичній особі-підприємцю Кушніру Ігорю Григоровичу на виготовлення паспорту прив'язки тимчасової споруди та розроблення технічної документації щодо встановлення меж сервітуту для розміщення тимчасової споруди (кіоск) за адресою: м. Суми, вул. Іллінська, біля будинку 2А для провадження підприємницької діяльності», ураховуючи рекомендації постійної комісії з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради (протокол від 16.01.2024 р. № 77), керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», **Сумська міська рада**

**ВИРІШИЛА:**

1. Передати фізичній особі-підприємцю Кушніру Ігорю Григоровичу ( ) у користування земельної ділянки, що знаходиться за адресою:

м. Суми, вул. Іллінська, біля будинку 2А, загальною площею 30 (тридцять) кв.м, строком на 10 (десять) років на праві особистого строкового сервітуту під розміщення тимчасової споруди (кіоск) для провадження підприємницької діяльності та встановити плату в розмірі 12 (дванадцять) відсотки від нормативної грошової оцінки землі, що застосовується для обчислення орендної плати за користування земельними ділянками на території Сумської міської територіальної громади, на підставі рішення Сумської міської ради від 24 червня 2020 року № 7000 – МР «Про встановлення плати за землю» (зі змінами).

2. Департаменту забезпечення ресурсних платежів Сумської міської ради (Клименко Ю.М.) забезпечити підготовку та укладання договору про встановлення особистого строкового сервітуту на користування місцем для розміщення тимчасової споруди в м. Суми. При розрахунку плати за користування особистим строковим сервітутом керуватися додатком 1 до рішення Сумської міської ради від 26 лютого 2020 року № 6613-МР «Про врегулювання ситуації з розміщенням тимчасових споруд на території міста Суми за дозвільними документами, виданими на підставі раніше чинних нормативних актів».

3. Організацію виконання цього рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом повноважень.

Секретар Сумської міської ради

Артем КОБЗАР

Виконавець: депутати СМР Галаєв Р. Дмитренко С. Джарішнелов О. Зюзь Є. Левченко О. Хандурін Д. Дяговець О.

Ініціатор розгляду питання — постійна комісія з питань архітектури, містобудування, регулювання земельних відносин, природокористування та екології Сумської міської ради  
Проект рішення підготовлено депутатами СМР:

Галаєв Р.

Дмитренко С.

Джарішнелов О.

Зюзь Є.

Левченко О.

Хандурін Д.

Дяговець О.